OYAAO EPT'AXIAX
I'PAMMIKA XYXTHMATA

HEZIXQYH ax+py=y
1. Aiveton n e€lowon 2X +y = 3. No GUUTANPOGETE TOV TOPAKATO TIVOKOL
TILADV :

x | -2 | 0 | |
y | | 1 [ o0
Na avoiete To apxeio ax+pBy=y Kol 0TO0 CUCTNUA CUVTETAYUEVWYV TIOU EpdavileTal
va evtomioete ta onpueia mou Bprnkate . Na oxedldoete tnv euBeia ou SLEpxeTaL
Qo TO MPWTO Ko oo to SeUTEPO ONUELo .
o AlEpxeTal n euBeia oo T UTTOAOUTO CNUELD juvveverereneenne.

To onueio (2, —1) avikeL otnV eUBElD ; ....cveneneee

To onueio (3, —2 ) avikeL otnv eubeia ;................
e Me tn BonBeta ¢ ypadlkng mapaotaong
Na Bpeite onpeio TNG EUBELOG PE TETUNUEVN 4 .ovevveeecreceeeene

Na Bpeite onuelo TNG EUOELAC LE TETOYHEVN 4 .vvevvevvereererenne.

e TLpopdN CUVIETAYHEVWV EXOUV TO ONUEla oTa omola n euBeia ypopuun
TEUveL toug afoveg; (O,.....) otov aova ........
(....,0) otov aova...........

e [w¢G UMopoUUE va BPOoUE Ta CNUELC OTA OTOLAL PO YPOUUT TEUVEL TOUG
afovec ;
O¢toupe x=0, Bplokoupue TV TOWN HE TOV Afova........
O¢toupe y=0, BploKOUUE TNV TOUN LE TOV dfoval........

e No oyedldoeTe TN YPAPIKT TOPACTACT| TOV :
@) y=2X Py y=x+4 Y) y=2 8) x=-3
glval o1 TopaTdve GUVOPTNGELS ;

o Aéote v dtpopd e Tig gvbeieg 2X-y=0 kon x-y=-4

Apan egicoon ax+ By =y pea#0 NP #0, mtapiotdvel eubeia ko mepthapPivet
OAEG TIG TAPOTTAVED EVOETEG; . .. vv e ettt ettt et e eeae e

e Noa oyedidoete v gubeion Yy =3 . T[lapte 3 onueia mdvo oty gvbeio

T1 HOPPT] EYOVV Ol GUVTETAYLEVES TOUG 3 e nveenneeenneenneenneeenneenneeeneenneennns

e No eravordapete to 110 yio v gvbeion X = -3
T1 HOPPN EYOVV OL GUVTETOYLEVES TOUG 3eunvveenreenreeneeenneenneeenneenneennns
e No emavoldfete o id10 yuo Tig evbeieg Y =X N (X-y=0) ko y = — X1
(x+y=0)
AXKHXEIX 3, 4,5 ¢ oeAidog 127 ITANATOZ [TAYAOX
MAGHMATIKOZ



